Совет Русско-Ошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № 4

с.Русский Ошняк

от 11 февраля 2023 года

О внесении изменений в решение Совета Русско-Ошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан 02.08.2013 года №8 «Об утверждении представлении лицами, положения 0 замещающими муниципальные должности И муниципальными Русско-Ошнякском служащими В сельском поселении Рыбно-Слободского района, сведений муниципального своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

В связи с принятием Федерального закона от 01.04.2022 №90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Закона Республики Татарстан от 26.12.2020 №97-ЗРТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан», в соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Русско-Ошнякское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Совет Русско-Ошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о предоставлении лицами замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими в Русско-Ошнякском сельском поселении Рыбно-Слободского муниципального района, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» утвержденное решением Совета Русско-Ошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 29.07.2013 №16 следующее изменение:

пункт 11 изложить в следующей редакции:

- «11. Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций) цифровых финансовых активов, цифровой валюты, если сумма сделки превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность или общий доход муниципального служащего, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, размещаются на официальном сайте муниципального района в сети "Интернет", а в случае отсутствия этих сведений на официальном сайте муниципального района предоставляются средствам массовой информации для опубликования по их запросам.».
- 1. Настоящее решение разместить на специальном информационном стенде Русско-Ошнякского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенного по адресам: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Русский Ошняк, ул. Школьная, д.9а; официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

2. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Русско-Ошнякского средского то се ения

Рыбно-Слободского муниципального радна

Республики Татарстан

В.Х.Хазиев

Joogeth